

Calurosa acogida se dará al Papa

Llamamiento para que todos y cada uno de los salvadoreños se conviertan en los mejores guardianes de la seguridad del Papa Juan Pablo II, que estará en nuestro país en los primeros días de marzo, hizo ayer el canciller de la República, Dr. Fidel Chávez Mena.

Al dar a conocer oficialmente la visita del Santo Padre a El Salvador y a otros países de Centroamérica y el Caribe, recordó el sentimiento de paz, de caridad cristiana y de fe del pueblo salvadoreño en general.

"Expreso —dijo— a nombre del gobierno y mío personal, la complacencia y alegría por la visita de su Santidad a nuestra patria. He tenido oportunidad de estar en dos veces en Roma con el Papa, en sesiones de trabajo y visitas protocolares, y puedo asegurar que es un hombre extraordinario, que irradia bondad y además conoce perfectamente el problema salvadoreño".

Para el pueblo salvadoreño, para el gobierno salvadoreño es motivo de alegría y gran satisfacción la permanencia en

— Para la página 26 —

Crean oficina de Información de Tránsito

Con el objeto de dar una mejor atención a los usuarios, a partir de ayer comenzó a funcionar una oficina de información en el Departamento General de Tránsito.

La nueva dependencia, dijo un portavoz de Tránsito, viene a suplir una necesidad que existe en ese Departamento de la Policía Nacional, en lo que respecta a orientar debidamente a los interesados en tramitar toda clase de documentación, principalmente en lo referente a los requisitos que deben llenarse para obtener tarjetas de aprendizaje, licencias clase A, B, B-1, C y D.

— Para la página 24 —



OFICINA DE INFORMACION. Srita. Janeth Alberto Alas, derecha, encargada de la Oficina de Información, creada a partir de ayer en el Departamento General de Tránsito, indica a un grupo de usuarios, los trámi-

tes a seguir para la obtención de los diferentes documentos. El lema de esta nueva dependencia es: "Servir mejor a la comunidad", dijo un funcionario.



—Foto de LA PRENSA, por Galán hijo. SOBRE RENUNCIA. Mayor Roberto D'Aubuisson, presidente de la Constituyente, renunciará de presidente hasta que se concluya la nueva Constitución, sostuvo ayer.



CLARIDAD. Alberto Buendía Flores, pidió al mayor Roberto D'Aubuisson cumpliera su palabra y renunciara de la Presidencia de la Constituyente.

Rechaza críticas la Constituyente

Protesta contra los constantes ataques sistemáticos vertidos por diferentes organizaciones contra la Asamblea Constituyente, aprobó ayer el pleno constituyente.

El proyecto del pronunciamiento fue presentado a la mesa directiva por diputados representantes de todas las fracciones y por los autónomos.

Se deja constancia en él que desde hace meses se viene desprestigiando la labor hecha por los diputados, dejando a un lado el avance democrático logrado. Se especifica que la conformación de la misma

Asamblea, no permite que haya grupos políticos dominantes y que por lo tanto de la discusión y análisis surgen muchas soluciones democráticas.

Aún dentro del mismo seno de la Asamblea, dice el pronunciamiento, se han producido intentos de deteriorar la imagen de la Asamblea, con el no disimulado de interés de restar poder y legitimidad a las actuaciones de este poder del Estado y propiciar sus desestabilidad.

Se da la explicación que la Asamblea hace doble

— Para la página 27 —

"Me retiraré" dijo al ser increpado D'Aubuisson

A fines de marzo, o a principios de abril, cuando haya sido elaborada la nueva Constitución Política, se retirará del cargo de presidente de la Asamblea Constituyente, el mayor Roberto D'Aubuisson. Así lo dijo ayer en la sesión plenaria, luego de ser increpado y obligado a definirse, por parte de los diputados de las diferentes facciones.

D'Aubuisson abrió la sesión plenaria a las 10 y 35 minutos de la mañana, y se refirió a que mantiene su decisión de renunciar, pero "primero voy a hacer un arreglo. Estamos en eso. Se dará a conocer un comunicado a nivel de directiva de esta Constituyente", dijo el mayor D'Aubuisson.

Respuesta no es para el pueblo

Luego que el mayor D'Aubuisson dio por abierta la sesión plenaria, pidió la palabra el diputado Rodolfo Antonio Castillo Claramount (PDC) quien manifestó al presidente de la Constituyente, que el pueblo salvadoreño, vería con agrado que hablara con claridad, que explicara su real determinación de irse o quedarse con las mismas funciones.

"He hablado con todo respeto, a nombre del Partido Demócrata Cristiano —dijo el diputado Castillo Claramount— con todo el respeto que siempre he acos-

— Para la página 23 —

Mañana cumple sus 40 años la Fedecredito

Cuarenta años de servicio cumple mañana 10 de febrero la Federación de Cajas de Crédito.

A la fecha la Federación de Cajas de Crédito ha logrado sentar las bases de la auto gestión en los sectores que favorece. Por otra parte ha revaluado, constantemente, sus políticas crediticias buscando siempre una estrategia adecuada en la opción de los créditos.

FEDECREDITO ha superado metas trazadas en sus proyectos, es decir, en los planes de trabajo y pre-

supuesto financiero de años anteriores. Cabe destacar que en los cuarenta años de servicio muchos otros logros ha habido: elaboración del Manual de Funciones; agilidad en los procedimientos de trabajo; mejoramiento en las condiciones salariales del personal; actualización de las políticas crediticias; consolidación en las relaciones; asistencia y control de las cajas; construcción de edificios; asimismo, la generación de sus propios

— Para la página 24 —

300 pasaportes al día entregan en Migración

Trescientos pasaportes se entregan diariamente a las personas solicitantes, informa la Dirección General de Migración.

El valor de los pasaportes, agregan, es de ochenta colones las libretas y cinco colones de impuesto de turismo, que se pagan en timbres consulares en el Banco, que está instalado en las mismas oficinas de Migración. El pasaporte tiene validez por cinco años, tiempo en el que puede hacerse uso de él.

También se informa que en Santa Ana, la oficina de

Migración ha sido trasladada de la alcaldía municipal a su propio local, situado en Avenida Fray Felipe de Jesús Moraga Norte, número 32.

Agregan que dicha oficina cuenta con personal capacitado para atender a las personas que desean sacar su pasaporte, entregándoselos en corto tiempo.

La Dirección de Migración informa, que hay una persona que a diario visita las oficinas centrales trayendo todos los datos y tar-

— Para la página 34 —



—Foto de LA PRENSA, por Aidana.

PETICION A ASAMBLEA. Profesoras del Tercer Ciclo de Enseñanza Básica "General Francisco Morazán", presentan ayer una petición a la Asamblea Constituyente para que interceda ante el ministro de Educación, para que deje sin

efecto disposición, considerada por ellas como "desatinada y antitécnica", consistente en el desalojo de ese plantel para montar oficinas administrativas. Recibe petición, el oficial mayor don Mario Salazar.